

Начальник Объединенного штаба ОДКБ рассказал об основных задачах коллективных сил



Начальник Объединенного штаба ОДКБ Анатолий Сидоров / Михаил Воскресенский / РИА Новости/

Формулируя цели и задачи коллективных сил ОДКБ, начальник Объединенного штаба организации Анатолий Сидоров на брифинге 28 августа акцентировал внимание на их участии, прежде всего, "в предотвращении угрозы и отражении вооруженного нападения в отношении государств - членов ОДКБ, локализации вооруженных конфликтов, в мероприятиях по противодействию угрозам безопасности членов организации, включая борьбу с международным терроризмом".

В задачу коллективных сил, по словам военачальника, которые приводит БЕЛТА, входит также борьба с незаконным оборотом наркотиков, оружия и боеприпасов, выполнение мероприятий по защите населения от опасностей, возникающих при ведении военных действий, в ликвидации чрезвычайных ситуаций, в усилении охраны государственных границ и военных объектов, в миротворческих операциях, для решения иных задач, определенных Советом коллективной безопасности ОДКБ.

Кроме того, рассказал генерал, в интересах эффективного проведения мероприятий совместной подготовки сил и средств системы коллективной безопасности штабом ОДКБ во взаимодействии с секретариатом организации и оборонными ведомствами стран - участницами разработана учебная военно-политическая и стратегическая обстановка.

В ее основу положены возможные варианты развития событий в регионах коллективной безопасности ОДКБ, "учитывающие современные вызовы и угрозы, в том числе создание условий для вмешательства во внутренние дела государства - члена ОДКБ, стремление недружественных государств добиваться своих целей любыми способами, вплоть до вооруженного противостояния", - сообщил начальник Объединенного штаба.

При этом причинами начала конфликтов, подчеркнул он, становятся как территориальные претензии, так и исторические межнациональные, религиозные и экономические противоречия.

Говоря о текущих задачах коллективных сил, Сидоров пояснил, что "в 2023 году совместная подготовка органов управления и формирований сил и средств системы безопасности ОДКБ направлена на совершенствование механизмов принятия и реализации коллективных решений в интересах локализации вооруженных конфликтов, стабилизации обстановки и поддержания мира и безопасности в зоне ответственности ОДКБ".

Начальник штаба сообщил также, что в рамках оперативно-стратегического учения "Боевое братство - 2023" в августе-октябре проводятся пять специальных учений, охватывающих Восточно-Европейский и Центрально-Азиатский регионы коллективной безопасности. Все они направлены, по его словам, "на обеспечение подготовки к противодействию внешним вызовам и угрозам и проводятся в интересах подготовки к совместным действиям по локализации вооруженных конфликтов, противодействию международным террористическим и религиозно-экстремистским организациям, а также в целях поддержания международного мира и безопасности".

<https://rg.ru/2023/08/28/nachalnik-shtaba-odkb-rasskazal-ob-osnovnyh-zadachah-kollektivnyh-sil.html?ysclid=loiceo2vhn981604789>